



## 23 февраля - День защитника Отечества

# ВЗЯЛИ СЕРЕБРО



С 15 по 17 февраля 2013 года команда ВПК «Юг» принимала участие в IV Зимней Спартакиаде среди ВПК и ВСК Самарской области, посвященной Дню защитника Отечества и 24-ой годовщине вывода советских войск из Республики Афганистан.

Организатором соревнований является Самарская региональная общественная организация «Ветеран». Место проведения - воинская часть 1001 МЧС РФ.

Команда военно-патриотического клуба «Юг» принимала участие в этих соревнованиях третий год подряд. Команда была представлена двумя составами. В младшей возрастной категории (14 - 16 лет) честь клуба защищали учащиеся Куйбышевского филиала Асафов Дмитрий, Имакаев Жанболат, Колесникова Арина и студент ГБОУ СПО Самар-

ского Поволжского колледжа Артемьев Никита. Старшую группу (17-19 лет) представляли учащиеся ГБОУ СОШ с. Андросовка Павлова Кристина, Османов Фаиг и студенты ЧГК СПО Юдаков Павел, ЧГК НПО Имакаев Самат. В этих соревнованиях боевое крещение получили Османов Ф. и Колесникова А. Они показали себя настоящими бойцами. В Спартакиаде приняли участие 16 команд.

Участникам соревнований предстояло закрыть десять блоков: ФИЗО, биатлонная эстафета, тактическая подготовка, рукопашный бой, метание ножа и стрельба из лука, стрельба из винтовки, горная подготовка, медицина, огневая подготовка, викторина по истории, Уставам ВС, знанию материальной части АК и ПМ. Некоторые этапы носили сложный характер и состояли из трех-пяти подблоков. От-

дыха практически не было: учили теорию, тренировались, выполняли задания. Все с нетерпением ждали протоколов с каждого этапа соревнований. Два дня напряженной работы пролетели быстро.

Итоговый протокол соревнований зафиксировал следующие результаты:

команда ВПК «Юг» (младшая возрастная группа) – 4 место (призовые места в блоках: медицина - 1 место, стрельба из винтовки - 2 место, викторина – 2 место);

ВПК «Юг» (старшая возрастная группа) – 2 место (призовые места в блоках: биатлонная эстафета – 1 место, тактическая подготовка - 3 место, рукопашный бой - 3 место, стрельба из винтовки - 3 место, медицина - 3 место, огневая подготовка - 2 место).

Третий год подряд наша команда увозит с этих соревнований кубок, серебряные медали. Впервые организаторы учредили и материальное поощрение. За второе место команда получила призовую винтовку! Молодцы! Так держать!

Мы выражаем благодарность администрации м.р. Красноармейский за финансовую поддержку, ЦДТ и администрации Андросовской школы за организацию поездки.

**В. Брагин.**

*Администрация с.п. Куйбышевский, ВПК «Юг», КДЦ п. Куйбышевский поздравляют мужчин Красноармейского района с Днем защитника Отечества и приглашают команды поселений принять участие в открытом турнире памяти Панова А. и Ожог С. по мини-футболу на снегу.*

*Соревнования состоятся 24 февраля в 10.00 на территории Куйбышевской школы.*

Отдел военного комиссариата Самарской области по Красноармейскому и Пестравскому районам от всей души поздравляет всех мужчин **с 23 февраля!**

Всегда стремиться к новым рубежам И твердо верить в собственные силы!

Во всех делах большой удачи вам, Чтобы успех она всегда дарила! Отличного здоровья, долгих лет, Возможностей и новых начинаний, Блестящих достижений и побед, Почаще – исполнения желаний!

**В.А.Дементьев,**  
начальник отдела военного комиссариата Самарской области по Красноармейскому и Пестравскому районам.

**Уважаемые жители Красноармейского района!**

Депутаты Собрания представителей муниципального района Красноармейский поздравляют вас с **Днём защитника Отечества!**

Это праздник людей мужественных, сильных, истинных патриотов своей страны. Он является данью глубокого уважения всем, кто служил на благо Отечества, несёт боевую вахту и только готовится вступить в ряды Российской армии. Всем, кто мирным трудом и воинской доблестью добивается благополучия и стабильности в нашем государстве, укрепляет славу и мощь великой России.

В День защитника Отечества желаем крепкого здоровья, удачи и успехов во всех делах и начинаниях, мира и согласия в каждой семье!

**Н.М.Саушкин,** председатель Собрания представителей района.

**Уважаемые жители Самарской области!**  
Сердечно поздравляю Вас с **Днем защитника Отечества!**

23 февраля поистине всенародный праздник. Он олицетворяет собой неразрывную связь поколений, объединяет наше общество в понимании важности укрепления Вооруженных сил и высокой оценки ратного труда.

Наряду с такими знаковыми историческими вехами, как 200-летие победы в Отечественной войне 1812 года, 400-летие окончания Смуты, 70-летняя годовщина со дня разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве этот праздник еще раз напоминает нам и всему миру о том, что наш народ способен на великие свершения, когда все люди, независимо от социального статуса, национальности и вероисповедания, объединяются для решения судьбоносных для страны задач.

Уверен, что общие усилия государства и общества, направленные на повышение боеготовности Вооруженных Сил, оснащение их самыми современными видами вооружений и техники, социальную защиту военнослужащих, ветеранов войны, участников боевых действий позволят обеспечить уверенное социально-экономическое развитие России, мир и безопасность наших граждан.

От всей души желаю доблестным защитникам Отечества здоровья, несокрушимого боевого духа и дальнейших успехов в службе! Счастья, оптимизма и благополучия всем жителям нашей губернии!

**Н.И.Меркушкин,**  
Губернатор Самарской области.

**Уважаемые ветераны войны и Вооружённых Сил! Уважаемые военнослужащие!**

Дорогие жители муниципального района Красноармейский! От всей души поздравляю вас с **Днём защитника Отечества!**

23 февраля – это праздник сильных людей, для которых честь и доблесть - не пустые слова. Это праздник людей, готовых в любую секунду встать на защиту всего того, что дорого каждому.

Особые слова благодарности и признательности хочется сказать фронтовикам, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам Вооруженных Сил. Ваши подвиги, служба в Вооруженных Силах служат примером невероятной отваги и образцом мужества для подрастающего поколения.

Примите в этот праздничный день искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия. Мира, добра вам и вашим семьям!

**В.Н.Троян,** первый заместитель председателя, руководитель фракции «Единая Россия» Самарской Губернской Думы.

**Уважаемые жители, дорогие земляки!**

Поздравляю вас с праздником – **Днём защитника Отечества!**

Защита Родины всегда была и остаётся почётной обязанностью каждого гражданина.

Отдавая дань памяти павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины и других суверенных государств, выражаем сердечную благодарность за ратные заслуги всем, кто прошёл фронтовыми дорогами Великой Отечественной войны, кто участвовал в урегулировании военных конфликтов на территории ближнего и дальнего зарубежья, кто сегодня самоотверженно несёт нелёгкую воинскую службу.

Ратное дело отцов и дедов в различных уголках страны достойно продолжают наши земляки, призванные на службу из сёл района. Большой вклад в патриотическое воспитание молодёжи вносят ветераны, чьи доблестные дела во славу страны служат примером для современного поколения.

Желаю всем жителям района доброго здоровья и счастья! Пусть в каждом доме будет благополучие, а на нашей родной земле – мир и спокойствие!

**П.М.Елин,** глава м.р. Красноармейский.